

全省脱贫攻坚第八次推进会议在郑州召开

坚定信心奋力发起最后总攻
严防懈怠确保夺取全面胜利

王国生尹弘讲话 刘伟出席

本报讯(河南日报记者李铮 张海涛 记者邹乐)6月30日,全省脱贫攻坚第八次推进会议在郑州召开,深入学习贯彻习近平总书记重要讲话指示精神,总结去年以来的脱贫攻坚工作,分析形势、查找问题,安排部署下一步工作,动员全省上下一鼓作气打好打赢收官战。省委书记王国生、省长尹弘出席会议并讲话,省政协主席刘伟出席会议。

会议指出,要坚定信心、保持清醒,奋力发起脱贫攻坚最后总攻。今年是决胜全面建成小康社会、决战脱贫攻坚之年,全省上下深入学习贯彻习近平总书记视察河南重要讲话和关于决战决胜脱贫攻坚的重要讲话及指示精神,坚持疫情防控和脱贫攻坚两场硬仗一起打、完成剩余减贫任务和巩固脱贫成果两手抓,脱贫攻坚总体保持了良好态势。在看到成绩的同时,更要保持清醒头脑,充分认识到推进脱贫攻坚还面临诸多不确定因素,如期高质量完成目标任务依然艰巨繁重。现在到年底只剩下180多天时间了,脱贫攻坚战能否夺取全胜,很大程度上取决于剩余时间抓得紧不紧、下步工作干得实不实。各地各部门一定要充分认识到决战决胜脱贫攻坚的重要性和紧迫性,进一步强化政治担当,持之以恒抓重点、补短板、强弱项,向党和人民交上一份合格的答卷。

会议强调,要坚决防止松懈麻痹、闯关应考思想,确保夺取脱贫攻坚全面胜利。要牢牢锚定目标任务不放松,啃

下剩余脱贫任务的“硬骨头”,聚焦“三山一滩”地区、重点县村、“两不愁三保障”、特殊贫困群体攻坚,坚决攻克最后堡垒;筑牢巩固脱贫成果“防护墙”,严格落实“四个不摘”要求,认真落实防止返贫监测和帮扶机制,坚决防止工作频道转移、干部精力分散、投入力度下降、政策措施刹车、帮扶力量减弱;推动稳岗就业,拓展就近就地就业渠道、用足用好以工代赈和公益性岗位等政策;抓好扶贫产业,加大支持政策落实力度,加强电商扶贫、消费扶贫,促进贫困群众稳定增收。要牢牢坚持标准质量不偏离,持续巩固“两不愁三保障”成果,坚持现行扶贫标准,做细精准帮扶工作,把风险和隐患消除在萌芽状态;持续抓好问题整改,始终坚持问题导向,各级各部门特别是党政一把手要把自己摆进去、把工作摆进去,注重统筹结合抓整改,确保取得实实在在成效。要牢牢把握时间节点不拖延,坚持高标准严要求,把质量作为第一位要求,以严肃认真、严谨细致的态度组织实施好整改、普查等工作,确保卡紧节点、有力有序推进重点工作。

会议要求,要力戒形式主义、官僚主义,以坚强党性和过硬作风为完成脱贫攻坚任务提供保证。要强化责任落实,继续不折不扣落实好“省负总责、市县抓落实、乡村组织实施”的工作机制,发挥各级脱贫攻坚重大专项指挥部牵头抓总作用,发挥各行业部门职能,做

实各级定点扶贫、各类结对帮扶,落实和完善奖惩机制,凝聚打赢脱贫攻坚战的强大合力。要坚持领导带头,持续发扬疫情防控斗争中的好作风好经验,深入一线、深入基层,和群众想在一起、干在一起,把脱贫攻坚作为检验初心使命的重要标尺,持续弘扬焦裕禄同志的“三股劲”,以钉钉子精神推动各项工作。要推动基层减负,紧盯困扰基层的形式主义老问题和新表现,全面检视、靶向治疗,从源头和制度上下功夫,坚决守住精文减会的硬杠杠,让基层干部有更多时间和精力抓落实。

会议对全省脱贫攻坚工作作出具体部署。要全面完成剩余减贫任务,坚决攻克最后堡垒,重点抓好脱贫任务重的县村攻坚,加大扶持力度,加强督导调度,集中力量攻坚;突出抓好特殊贫困群体兜底保障,坚持“一户一策”,压实帮扶责任,落实帮扶措施,做到应保尽保、应兜尽兜。要较真碰硬狠抓问题整改,加快补齐短板弱项,把问题整改作为重大政治任务,集中精力统筹整改,系统解决各种渠道反馈和发现的问题;举一反三深入整改,坚决杜绝老问题屡改屡犯、反复出现;学习先进对标整改,及时把好的经验好做法转化为抓好整改的务实管用举措,推动整体工作提质增效。要持续强化攻坚举措,巩固提升脱贫攻坚质量,严格落实“四个不摘”,财政扶贫资金投入只能增加不能减少;强化“三保障”能力,稳定住、巩固

好“三保障”成果;加强“两类户”监测和动态帮扶,有效防止已脱贫人口返贫、边缘人口致贫;着力抓好产业就业扶贫,优先支持贫困劳动力务工就业,围绕主导产业优化带贫模式;做好易地扶贫搬迁后续帮扶,确保搬迁贫困户稳得住、能致富、生活好;注重激发内生动力,营造勤劳致富、脱贫光荣的浓厚氛围。要着力加强风险防控,牢牢守住工作底线,坚决防范疫情持续带来的不利影响,严防扶贫资金使用风险,按时按质完成脱贫攻坚普查工作任务。要凝聚攻坚合力,健全联动机制,强化“三项帮扶”,在产业带动、就业帮扶、消费扶贫等方面出实招增实效,压实各级各部门责任,坚决防止形式主义、官僚主义,保持攻坚状态,加强舆论引导,充分调动各方面积极性,掀起新一轮攻坚热潮,坚决夺取脱贫攻坚全面胜利。

会议通报了2019年度全省脱贫攻坚成效考核情况。

会议以视频形式召开。在豫履职省级领导同志,省脱贫攻坚领导小组各成员单位主要负责同志,省脱贫攻坚督查巡查组组长,省扶贫办班子成员等在主会场参加会议。各省辖市、济源示范区、有脱贫攻坚任务的县(市、区)设分会场。

省人大常委会副主任、市委书记乔新江在郑州主会场参加会议。市领导尚朝阳、王新会、孙同占、孙巍峰、谢天学、李征等在信阳分会场参加会议。

我市今年第二批重点项目集中开工

集中开工项目170个 总投资215.5亿元

本报讯(记者李海)6月30日,我市2020年第二批重点项目集中开工活动举行,集中开工项目170个,总投资215.5亿元,今年计划完成投资101.5亿元。

市长尚朝阳在市级主会场淮滨临港国际服装城项目现场出席活动,并宣布2020年第二批重点项目集中开工。王新会主持开工仪式。河南省服装行业协会会长李刚,市领导谢天学、李正军和服装界部分企业家代表出席活动。

尚朝阳在讲话中说,今年以来,面对疫情的不利影响,市委市政府认真落实中央和省委、省政府关于统筹推进疫情防控和经

社会发展工作的各项部署,把扩大有效投资作为对冲疫情影响的最大增量,全市以总投资近1000亿元的十大工程为重点,实施1900多个重大项目,力争完成投资2000亿元以上,一大批重大项目落地建设,为我市经济社会发展奠定了坚实基础。

尚朝阳指出,项目开工只是起点,早日达产达效才是目的。希望施工单位强化时间意识、质量意识、安全意识,在抓好疫情防控前提下,倒排工期、挂图作战,争分夺秒、大干快上,力争项目早投产、早达能。项目指挥部和责任单位要强化责任意识、协作意识,积极主动

做好协调服务,安排专人包保项目,确保项目落地一个,建成一个。各相关部门要强化大局意识、服务意识,进一步简化办事程序,提高行政效能,优化发展环境,以饱满的热情、扎实的作风全面掀起新一轮全员拼抢大项目、全力攻坚大项目、全心服务大项目的新热潮。

尚朝阳强调,各级各部门要以重点项目集中开工为契机,按下项目建设“加速键”;还没有开工的重点项目,责任单位要自我加压,倒排时间节点,加快要件办理,力争早日开工。同时,要抢抓“十四五”规划编制、省委省政府支持大别山革命老区振兴发展、

推进产业集聚区“二次创业”机遇,谋划一批新老基建、现代产业、新型城镇化、公共服务等领域重大项目,着力形成“开工一批、在建一批、储备一批、争取一批”的良性循环,以一系列重大基础设施和产业项目的落地建设,促进老区高质量跨越发展。

据了解,3月份第一批集中开工的116个重点项目,目前已完成投资87.6亿元,占年度投资计划的70.8%。本次集中开工的170个重点项目,涵盖基础设施、产业发展、民生保障和生态环保等多个方面,这些项目的顺利实施,必将再次为我市经济社会发展注入强劲动能。

畅谈心得体会 分享感悟收获

市城市管理局举行庆“七一”演讲比赛

本报讯(余斌)6月29日下午,在党的生日来临之际,市城市管理局举行以“争先进位谋出彩 敢于担当铸辉煌”为主题的庆“七一”演讲比赛,选手们将身边的先进集体和个人事迹娓娓道来。

演讲比赛中,10名选手围绕抗疫一线、脱贫攻坚、身边好人、畅谈心得体会、分享感悟收获。这其中,既有24小时值班火车站卡点的护航守护,又有38小时完成党校新冠病毒隔离观察区的先进典范;既有单车骑行

50公里的逆行者,又有供水、燃气平稳运行的保障者;既有奋战一线的环卫工人,又有守护城市的城管队员……他们精神饱满、声情并茂,用真情歌颂党的丰功伟绩,用真心讴歌城管人的拼搏担当,诠释了共产党员不忘初心、奋勇前行的先锋模范作用。

通过初赛、复赛的激烈角逐,本次演讲比赛最终评选出一等奖1名、二等奖3名、三等奖6名及优秀奖若干。其中,来自市供水公司的《答卷》夺得桂冠。

全力推进老年体育事业

2020年信阳市老年体育工作会议召开

本报讯(记者周涛)6月29日上午,2020年全市老年体育工作会议在浉河宾馆多媒体会议中心举行。

近年来,信阳市老年人文化体育协会紧紧围绕市委、市政府中心工作,以提高老年人生活质量为目标,认真贯彻落实《体育法》《老年人权益保障法》和《全民健身计划纲要》、信阳市人民政府办公室印发的《关于进一步加强新形势下老年人体育工作的实施意见》,大力

推进老年体育组织建设,举办丰富多彩、各具特色的活动。

据了解,2020年,市老年人体育协会将积极融入健康中国行动和体育强国建设,稳步推进健身场地高质量高效率建设,持续加大骨干培训和宣传工作力度,为加快信阳老年体育事业持续健康快速发展、助力信阳积极应对人口老龄化和全面建成小康社会作出贡献。